
 
Beregning af læsserampens stigning 
 
 
 
Læsserampens stigning i procent  
 
 
Dyr 
Heste, svin og kalve: maks. 36,4 % (20o) 
Kvæg, får og geder: maks. 48,8 % (26o) 
Skridlister: over 17,6 % (10o) 
  
Skridlister 
Mål 1 meter fra punkt A og afsæt mærke. Fra dette mærke måles den lodrette 
højde til trædefladen på rampen.  
 
Er højden mere end 36,4 cm Eller 48,8 cm er rampen for stejl til den pågældende 
dyrekategori.  
Er højden mindre end ovennævnte, men mere end 17,6 cm, skal rampen forsynes 
med skridlister. 
 
Obs – En stigning på 45o svarer til 100 %. 
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